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Aoknon 1"

Na ripoodiloploBei to moAuwvupo P(x) mou Sigpxetal amo ta Sedopéva:

(1, 1.0), (2, 2.5), (3,1.1), (5, 0.5).

No BpeBeito P(4) kaito P'(4). Na BpeBei to ohokAApwpa tou P(x) amd to [1,4]. Na Bpebei
n tun P(5.5).

Acknon 2"

Aivetat o akoAouBog mivakag TIHWV yLa tn cuvaptnon f(x):

X 0.5 1.2 3.0 4.0 5.5 8.0 10.0
y = f(X) -8 -3 -1 0 1 4 6

Na KotooKeuaoTel 0 Tivakag TWV TPOG Ta EUNPOC Sladopwy yLa TA AVWTEPW CNUELD KoL va
Bpebel to avtictolyo moAuwvupo mapeuBolng. No cuykplBel To mapandvw MOAUWVUHO
TAPEUBOANG LLE QUTO TIOU TIPOKUTITEL KAVOVTAC XPr 0N TOU TUTIOU TWV PO Ta Miow Stadopwv.




